

opusdei.org

# Не відмовлятися від освіти

В розділі "Вервиця мандрів" -  
розповідь про Наваррський  
університет, заснований за  
ініціативи св. Хосемарії

06.10.2010

Економічні негаразди не можуть стати приводом для відмови від освіти, якщо ти талановитий і хочеш присвятити своє життя служінню добрій справі, Божій Справі. Це – кредо Товариства друзів Наваррського університету. Приватний університет Наварри

був створений 1952 р. за ініціативи св.Хосемарії Ескриви.

Згодом постало Товариство друзів університету. Метою Товариства є збір коштів як для університету, так і для талановитих студентів, які опинилися у скрутному матеріальному становищі. Гадаю, саме така настанова на підтримку талановитої молоді привела до того, що до Памплони (столиці Наварри і міста, де розташований університетський кампус) стікається талановита, але незаможна молодь з усього світу. Система працює таким чином, щоб заохотити молодь до навчання і заангажувати у громадську діяльність. Зрозуміло, особливий акцент робиться на діяльність *Opus Dei*. Проте членство в організації – не найважливіша вимога. Головним критерієм є здібності й прагнення

присвятити себе вдосконаленню світу.

За роки свого існування Наваррський університет перетворився на справжню студентську Мекку і впевнено очолює рейтинги іспанських вишів. Важливим є також те, що університет є не лише освітнім закладом, де освіту дають за двадцятьма напрямками підготовки, а й потужним науковим центром. Причому, славиться він не так гуманітарною освітою (чого можна було б очікувати від католицького навчального закладу), як дослідженнями у галузі природничих наук і медицини. Тобто конфлікт фізиків і ліриків для Наваррського університету не є актуальний. Актуальною є впевненість у тому, що дослідження в галузі біології можна, треба, і так є! –

здійснювати відповідно до вчення Церкви та основ біоетики.

Важливим напрямком є підготовка економістів. Бізнес-школа Наваррського університету посідає одне з чільних місць серед провідних фахівців у галузі економіки. Про важливість етичного ведення бізнесу "КВ" писав не раз. Власне, успішному втіленню цієї ідеї вчать в університеті св.Хосемарії. Кожний університет – це наче планета зі своєю структурою, своїм мікрокліматом, мешканцями, законами існування. Проте всім відомо, що деякі планети мають супутники, а разом – становлять певну сонячну систему. Філіали університету є супутниками, а інші навчальні заклади, відкриті за підтримки *Opus Dei* у Південній Америці, Африці, становлять сонячну систему, центром якої є вчення св.Хосемарії Ескриви.

ЛІВОН РОМАНІВСЬКИЙ,  
"Католицький Вісник", № 18  
(495), 2010.

---

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
uk-ua/article/ne-vidmovliatisia-vid-  
osviti/](https://opusdei.org/uk-ua/article/ne-vidmovliatisia-vid-osviti/) (18.04.2025)